Как проверяют НКО: хроника событий
Массовые проверки российских НКО, развернувшиеся в Москве и регионах в марте, непосредственно связаны с выступлением В. Путина на коллегии ФСБ 14 февраля, где президент отметил, что законы, устанавливающие порядок деятельности НКО, включая вопросы финансирования из-за границы, "должны быть, безусловно, исполнены". Ответственное за "иностранных агентов" Министерство юстиции таковых не выявило, и тогда за дело взялась Генеральная прокуратура РФ. В итоге менее чем за месяц проверкам подверглось свыше 100 организаций в 24 регионах России – такие данные приводит ассоциация "Агора", открывшая для НКО специальную "горячую линию". В Москве и Санкт-Петербурге, по наблюдениям экспертов, проверяли в основном правозащитные и экологические организации, а также НКО с иностранным финансированием, в регионах, особенно на юге России, – всех без разбора.
Как правило, работники прокуратуры приходили в некоммерческие организации не одни, а с представителями Минюста, Роспотребнадзора, МВД, ФСБ, налоговой службы, пожарной инспекции и т.д. Проверяющие запрашивали документы в таких объемах, что в некоторых организациях их начали мерить не листами копий, а томами и килограммами. Особенно проверяющие интересовались источниками и объемами финансирования, в некоторых случаях выражали желание осмотреть офис, проверяли, когда сотрудники в последний раз проходили флюорографию, где хранятся использованные лампы, и даже – были случаи – выражали озабоченность в связи с отсутствием у организации плана по борьбе с крысами. В документах, предоставленных НКО проверяющими на местах, в основном речь идет о проверке исполнения некоммерческими организациями законодательства о противодействии экстремистской деятельности. Какое отношение к экстремизму имеют налоговики, пожарники и другие «сопутствующие» проверяющие, некоммерческое сообщество так и не поняло и ограничилось предположением: розыск экстремизма – только предлог для того, чтобы поискать среди НКО «иностранных агентов» силами прокуратуры.
5 марта

По поручению Генпрокуратуры начинается проверка в Московской школе политических исследований. Проверяющие просят предоставить учредительные, уставные документы, сведения об учредителе, документы, раскрывающие источники поступления средств и иного имущества, а также сведения об отчетности с отметкой о направлении в Минюст РФ, подтверждающие своевременность и полноту представления НКО отчетов. Кроме того, прокуроров интересуют документы о расходовании денежных средств и об использовании иного имущества, полученных для осуществления деятельности организации.
http://www.asi.org.ru/ASI3%5Crws_asi.nsf/va_WebPages/471AD91998D3337644257B26004CFA1CRus?opendocument; http://msps.su/story/14476
6 марта

Пензенский региональный общественный благотворительный фонд "Гражданский союз" получил письмо с требованием в кратчайшие сроки предоставить для прокурорской проверки уставные документы, сведения о финансировании организации из зарубежных источников, ведении политической деятельности, организации и участии в массовых мероприятиях. В письме сказано, что "Гражданский союз" "проверяют на экстремизм". Такие же требования предъявлены пензенскому движению "Гражданский контроль".

http://www.asi.org.ru/ASI3%5Crws_asi.nsf/va_WebPages/3DC05523843090C344257B2E00323D63Rus?opendocument 
13 марта

В Союзе "Женщины Дона" (Новочеркасск) появляются представители городской прокуратуры, ФСБ, Роспотребнадзора, пожарной охраны, ОБЭП, налоговой службы. Проверяющие сообщили, что проверке должны подвергнуться еще 30 организаций Ростовской области.

http://www.asi.org.ru/ASI3%5Crws_asi.nsf/va_WebPages/3DC05523843090C344257B2E00323D63Rus?opendocument
Прокуратура Ленинского района Перми потребовала от Пермского правозащитного центра в недельный срок предоставить учредительные и финансовые документы начиная с 2011 года, а также сообщить, проводил ли центр массовые акции и участвовал ли в политической деятельности – в частности, "оказывал ли помощь политическим партиям". Аналогичные запросы получили как минимум еще две пермские правозащитные организации.

http://www.vedomosti.ru/newspaper/article/413211/proverki_na_mestah#ixzz2PA8hnv2j 

15 марта
Прокуратура Басманного района Москвы начинает проверку в трех московских организациях: Центр содействия реформе уголовного правосудия, Фонд "Социальное партнерство" и Российский исследовательский центр по правам человека (все зарегистрированы одному и тому же адресу в Лучниковом переулке).

http://www.asi.org.ru/ASI3%5Crws_asi.nsf/va_WebPages/3DC05523843090C344257B2E00323D63Rus?opendocument
18 марта

В Краснодарском крае проверкам подверглись Краснодарская краевая общественная организация таджикской национальной культуры "Мехри Сомониен", информационный учебный центр "Левадос" и Южный региональный ресурсный центр.

http://www.asi.org.ru/ASI3%5Crws_asi.nsf/va_WebPages/F54EB43638E5939144257B3200491769Rus?opendocument 
19 марта
Постоянная комиссия по развитию НКО Совета при Президенте РФ по правам человека провела экстренное заседание в связи с массовыми проверками НКО.
http://www.asi.org.ru/ASI3%5Crws_asi.nsf/va_WebPages/7E6F193AAA2E732344257B33003D9F4FRus?opendocument 
Прокуратура, Роспотребнадзор и пожарная инспекция пришли с проверкой в экологический правозащитный центр «Беллона» (Санкт-Петербург). Спрашивали, когда сотрудники проходили флюорографию, откуда пьют воду, хорошо ли освещены рабочие места, запросили документы – получилось 15 томов.
http://www.baltinfo.ru/2013/03/19/Prokuratura-zatrebovala-dokumentatciyu-u-ekologicheskoi-organizatcii-Bellona-343114
21 марта

Совет при Президенте РФ по правам человека направил письмо генеральному прокурору РФ Юрию Чайке с просьбой разъяснить причину проверок НКО. В письме, в частности, говорится: «В некоторых случаях проверяющие ссылаются на указание Генеральной прокуратуры РФ проверить, как НКО исполняют федеральный закон о противодействии экстремистской деятельности. Однако такое объяснение выглядит странным и непонятным, если учесть, что к проведению проверок нередко привлекаются представители пожарной, налоговой, трудовой и других инспекций». Члены совета в своем обращении просят ответить на вопрос, «действительно ли в органы прокуратуры поступила информация о причастности сразу десятков проверяемых организаций к осуществлению экстремистской деятельности, либо массовое проведение проверок некоммерческих организаций имеет какое-то иное объяснение и мотивы».
http://www.asi.org.ru/ASI3%5Crws_asi.nsf/va_WebPages/98B6CC6239D535C044257B35002D1229Rus?opendocument 
Прокурорская проверка прошла в офисе Международного "Мемориала". Вместе с прокуратурой к правозащитникам приехали представители Минюста, налоговой, МВД, а также журналисты телеканала НТВ. Сотрудники прокуратуры объяснили, что журналисты "сами по себе", с места проверки их выдворял наряд полиции. Съемочная группа продолжала дежурить у здания "Мемориала", а во второй половине дня на телеканале вышел репортаж о том, что "Мемориал" скрывает свои доходы от журналистов и прокуратуры. Исполняя требования прокуратуры, "Мемориал" подготовил 6465 листов документов для проверки.
http://www.asi.org.ru/ASI3%5Crws_asi.nsf/va_WebPages/19D80CE6359BCD5D44257B3300255084Rus?opendocument; http://www.hro.org/node/16191
У Общественной правозащитной организации "Гражданский контроль" (Санкт-Петербург) сотрудники прокуратуры потребовали выдать копии документов по списку, в которым было около 30 позиций, предоставить на подготовку документов 3–6 дней отказались. На вопрос о причинах проверки сообщили, что в 2011 году был получен сигнал о нецелевом использовании средств.

http://www.asi.org.ru/asi3/rws_asi.nsf/va_WebPages/F634B8268760421244257B3A0045EFB8Rus; http://www.bellona.ru/articles_ru/articles_2013/1364288172.54
В Фонде свободы информации (Санкт-Петербург) проверяющие изъявили желание осмотреть офис, на что получили письменный отказ.

http://www.svobodainfo.org/ru/node/2587
Ресурсный правозащитный центр (Санкт-Петербург) разъяснил, что на случай проверки у организации должны быть наготове документы о предоставлении отчетности в Министерство юстиции РФ, об отчетности в органы статистики, о подаче декларации, о пожарной безопасности собственниками нежилых помещений.

http://www.asi.org.ru/ASI3%5Crws_asi.nsf/va_WebPages/72A59674512DA2F244257B35003187DFRus?opendocument
22 марта
Сразу у трех партнеров Межрегиональной правозащитной ассоциации "Агора" – Забайкальского правозащитного центра, Казанского правозащитного центра, организации "Щит и меч" (Новочебоксарск) – начались внеплановые проверки. Забайкальский правозащитный центр параллельно начали проверять налоговики. Директору организации пояснили, что проводится камеральная проверка по факту поступления в 2011–2012 годах средств от ассоциации "Агора". В рамках "проверки исполнения законодательства о противодействии экстремизму общественными организациями" прокуратура Ингодинского района запросила сведения о публичной деятельности в 2011–2013 годах и "краткий анализ публичной активности за указанный период". Также прокуроров интересовало, имеются ли поступления из зарубежных источников (общая сумма и на какие цели).

http://openinform.ru/news/pursuit/22.03.2013/28211/ 
Посольство США в России обратилось к российскому правительству с просьбой пояснить информацию о проводимых в России прокурорских проверках НКО. 
Смотрите оригинал материала на http://www.interfax.ru/russia/news.asp?id=297023
http://www.interfax.ru/russia/news.asp?id=297023 
Несколько влиятельных международных некоммерческих организаций опубликовали заявление, в котором говорится о негативных последствиях проверок НКО по всей стране. Заявление подписали Amnesty International, Front Line Defenders и Human Rights Watch. В совместном заявлении международных НКО говорится, что проверки являются элементом начавшейся в 2012 году государственной кампании против гражданского общества, масштаб проверок беспрецедентен и служит лишь нагнетанию атмосферы страха, российские власти запугивают правозащитников. 

http://www.asi.org.ru/ASI3/rws_asi.nsf/va_WebPages/8DFA9472312DD81044257B360048D136Rus
Координационный совет Гражданского форума ЕС-Россия принял заявление в связи с проверками российских НКО. Авторы возмущены форматом проверок. "Мы признаем, что российская прокуратура имеет право в порядке надзора проверять деятельность любого юридического лица на предмет соблюдения российского законодательства. Однако массовость проверок, сжатые сроки на предоставление огромного количества документов, неисчерпывающие списки требований, сопровождение телеканалов со всей очевидностью говорят о кампании против гражданских организаций. Мы убеждены в неприемлемости подобной практики", – говорится в заявлении форума.

http://www.asi.org.ru/ASI3/rws_asi.nsf/va_WebPages/5EA466A75970231244257B3600493F78Rus
Председатель совета Чувашской республиканской правозащитной общественной организации "Щит и меч" направил письмо в прокуратуру Новочебоксарска. Отказ в предоставлении документов для прокурорской проверки он обосновал Указанием Генпрокуратуры от 8 августа 2011 года "Об исключении из практики прокурорского надзора фактов необоснованного вмешательства в деятельность органов государственной власти, органов местного самоуправления, иных органов и организаций".

http://www.asi.org.ru/ASI3/rws_asi.nsf/va_WebPages/AFBF83DB869D4F3144257B3B0043238FRus 
25 марта

Проверки начались в Агентстве социальной информации (АСИ), Общероссийском общественном движении "За права человека", российском представительстве Amnesty International, Фонде "Общественный вердикт". Везде, кроме "Общественного вердикта", проверяющих сопровождала съемочная группа НТВ. Из АСИ и ООД "За права человека" их выпроваживали с полицией, в Amnesty International журналистов не пустили, и съемочная группа заняла позиции в подъезде. У представителей фонда "Общественный вердикт" налоговики интересовались, почему организация не зарегистрирована как подразделение "Мемориала". Проверяющие попросили представить, в частности, образцы публикаций фонда. На вопрос, какие документы интересуют, последовал ответ: "Все".

http://www.asi.org.ru/asi3/rws_asi.nsf/va_WebPages/C85758D563D0CE0C44257B39003FD700Rus; http://www.hro.org/node/16133; http://www.hro.org/node/16126
Норвежский Хельсинкский комитет выступил с заявлением по поводу проверок российских неправительственных организаций. Правозащитники считают, что "европейские институты и правительства должны отреагировать должным образом", так как "проверки являются продолжением недавно принятых законопроектов, которые ограничивают и нарушают свободу ассоциаций, а также направлены на воспрепятствование правозащитной деятельности в стране".

http://www.asi.org.ru/ASI3%5Crws_asi.nsf/va_WebPages/A9DB0FA32CB01A6D44257B3900428401Rus?opendocument
На глобальной интернет-платформе социального действия change.org прошел сбор подписей под петицией к государственным органам РФ с требованием прекратить немотивированные проверки российских НКО. 

http://www.asi.org.ru/asi3/rws_asi.nsf/va_WebPages/F9EC8F9F037F244144257B390046CE76Rus 
26 марта
Представительство Евросоюза в России распространило заявление Верховного представителя ЕС Кэтрин Эштон касательно ситуации с неправительственными организациями в РФ. Она подчеркивает роль организаций гражданского общества для современной демократии и выражает обеспокоенность действиями российских властей. 

"Проверки и обыски, начатые в отношении российских НКО и проводимые на неопределенных правовых основаниях, вызывают тревогу, поскольку кажется, что они направлены на дальнейшее ослабление деятельности гражданского общества в стране. Продолжающиеся проверки в совокупности с недавно принятым пакетом законодательных актов, ограничивающих гражданские свободы населения России, усилением судебного преследования активистов гражданского общества, процессом по Болотной и другими политическими процессами, а также бездействием по некоторым громким делам в связи с нарушением прав человека, представляют собой тенденцию, вызывающую глубокую обеспокоенность", – говорится в заявлении Кэтрин Эштон.

http://www.asi.org.ru/ASI3/rws_asi.nsf/va_WebPages/F6973FAE22A8008844257B3B002A2BC9Rus 
Прокуратура, Минюст, налоговая – в таком составе проверяющие пришли в Правозащитный центр "Мемориал". На вопросы правозащитников о том, на каком основании затребованы документы, проверяющие отвечать отказались. ПЦ "Мемориал" обратился в московскую прокуратуру с официальным запросом, требуя сообщить, какая именно информация (источник, время и содержание) послужила поводом для проверки.

http://www.hro.org/node/16157
27 марта

В материалах Постоянной комиссии по развитию НКО опубликовано Указание Генеральной прокуратуры РФ "Об исключении из практики прокурорского надзора фактов необоснованного вмешательства в деятельность органов государственной власти, органов местного самоуправления, иных органов и организаций" от 8 августа 2011 года. В нем, в частности, говорится: "анализ практики прокурорского надзора свидетельствует о наличии фактов необоснованного вмешательства прокуроров в деятельность …. некоммерческих организаций при осуществлении проверочных мероприятий, истребовании документов и сведений, принятии мер реагирования по итогам проверок. Подобные действия грубо нарушают права и законные интересы указанных субъектов, несут в себе значительный коррупционный риск и создают предпосылки для иных злоупотреблений". В Указании прямо запрещено необоснованно истребовать излишние данные и информацию открытого доступа. Прокуроров при проведении проверок обязывают "максимально использовать возможности получения необходимых информации и сведений из доступных официальных источников, в том числе сети Интернет".
http://www.president-sovet.ru/news/3823/
Началась проверка в офисе Научно-информационного центра "Мемориал" в Санкт-Петербурге. В числе проверяющих, помимо представителей прокуратуры, были сотрудники налоговой службы, МВД, пожарной инспекции. К осмотру помещения проверяющих не допустили, был составлен письменный отказ.

http://www.hro.org/node/16158
Прокуратура и налоговая служба начали проверку в Human Rights Watch. "Это волна проверок – давление на гражданское общество в России. Это нельзя воспринимать иначе», – отметила Рейчел Денбер, замдиректора Human Rights Watch по Европе и Центральной Азии.
http://www.hro.org/node/16159
Межрегиональную природоохранную и правозащитную общественную организацию "Экологическая вахта по Северной Кавказу" пришли проверять сотрудники Управления ФСБ по Республике Адыгея, Центра по противодействию экстремизму МВД РА и прокуратуры Майкопа. Документов о проведении проверки, информации о ее целях, задачах и предмете проверяющие не предоставили. Повышенный интерес вызывал проект "Экологические последствия подготовки к Олимпийским играм в Сочи. Независимый доклад", который осуществляется при поддержке Благотворительного фонда Global Greengrants Foundation. Организации "настойчиво рекомендовали" не издавать этот доклад, чтобы не наносить "ущерб стране".
http://www.asi.org.ru/asi3/rws_asi.nsf/va_WebPages/65AFAD25352463B444257B3D00222997Rus
Фонд "Общественный вердикт" направил официальный запрос в прокуратуру Москвы. Правозащитники просят предоставить сведения о фактах нарушения "Общественным вердиктом" законов, которые требуют принятия мер прокурорского реагирования.

http://www.hro.org/node/16161
28 марта

В офисе Московской Хельсинкской группы появились проверяющие из столичной прокуратуры и Минюста. Журналистов НТВ правозащитники отказались впускать в офис, они дежурили снаружи. Вечером в программе «ЧП» вышел сюжет, в котором, как прокомментировали представители МХГ, "приплели всякий бред – от шпионского камня до поездки Людмилы Михайловны Алексеевой в США".

http://www.asi.org.ru/asi3/rws_asi.nsf/va_WebPages/A792FE4C8EC36D7F44257B3D00476696Rus; http://www.hro.org/node/16181
В комитет "Гражданское содействие" прибыли представители прокуратуры, сотрудники налоговой службы, Минюста, МВД и московского УФМС. Представитель миграционной службы немедленно начал проверять документы "у всех нерусских".

http://www.hro.org/node/16183
Президент РФ Владимир Путин поручил Уполномоченному по правам человека в РФ Владимиру Лукину осуществлять контроль за проведением проверок НКО. Президент предостерег проверяющие органы от "перегибов" при осуществлении проверок.

http://www.asi.org.ru/asi3/rws_asi.nsf/va_WebPages/0ED21CEFF2B790A244257B3D004E5706Rus 

На сайте Генпрокуратуры опубликовано разъяснение пресс-службы о причинах массовых проверок. В нем сказано, что проверки ведутся в соответствии с планом, утвержденным еще в 2012 году: "В связи с имеющейся информацией о продолжении деятельности запрещенных, а также вновь создаваемых организаций ультранационалистической и радикальной религиозной направленности в ходе этой проверки, в частности, проверяется и их деятельность". СМИ обратили внимание на то, что названная цель проверок отличается от задания Генпрокуратуры, разосланного в региональные управления. В нем, в частности, говорится, что "особое внимание следует уделить НКО, финансируемым из зарубежных источников", а также "участвующим в интересах иностранных источников в политической деятельности на территории РФ".

http://www.asi.org.ru/asi3/rws_asi.nsf/va_WebPages/0E104558865A01BC44257B3D0044F6F7Rus 

Глава Совета при Президенте РФ по правам человека М. Федотов сообщает, что на заседание СПЧ в апреле приглашен генеральный прокурор РФ Ю. Чайка. В СПЧ рассчитывают, что Генпрокуратура предоставит отчет о результатах проверки.

http://www.asi.org.ru/asi3/rws_asi.nsf/va_WebPages/460C205726C49B7644257B3C005A01B0Rus; http://www.interfax.ru/txt.asp?id=298096
МИД Германии выражает обеспокоенность "согласованными действиями против многочисленных неправительственных организаций, включая немецкие фонды" в Москве. Накануне прокуратура провела в Санкт-Петербурге проверки филиалов Фонда имени Конрада Аденауэра, Фонда имени Фридриха Эберта и Фонда имени Генриха Белля. Глава комитета Бундестага по внешней политике Рупрехт Поленц заявил Deutsche Welle, что если немецкие фонды будут и в дальнейшем подвергаться дискриминации, то потребуется более энергичный ответ, чем уже сделанное МИД Германии предупреждение. В частности, массовые проверки российских НКО скажутся на переговорах Евросоюза с Москвой о либерализации визового режима, тема проверок обязательно будет поднята 7 апреля на встрече Президента РФ Владимира Путина и Канцлера Германии Ангелы Меркель. Объяснений в связи с проверками НКО потребовал от России и МИД Франции.
http://www.asi.org.ru/ASI3/rws_asi.nsf/va_WebPages/3A6F2F37AB5AE04A44257B3C004217FCRus; http://www.hro.org/node/16183
29 марта
В Совете при Президенте РФ по правам человека принято решение, что специальное заседание СПЧ, посвященное проверкам НКО, состоится 10 апреля. На него приглашены Уполномоченный по правам человека в РФ В. Лукин, представители Генпрокуратуры и всех ведомств, задействованных в проверках НКО.

http://www.asi.org.ru/asi3/rws_asi.nsf/va_WebPages/0ED21CEFF2B790A244257B3D004E5706Rus
Представители белорусских неправительственных организаций выступили с заявлением, в котором призвали Россию не перенимать опыт белорусских властей по разрушению инфраструктуры гражданского общества. Подписанты пытались передать заявление в Посольство России, но там отказались принимать письмо, сославшись на отсутствие такой процедуры. Документ выслан по почте.

http://www.hro.org/node/16201
Департамент информации и печати МИД России прокомментировал проверки деятельности НКО на территории РФ и коснулся недавних заявлений иностранных государств. "Следует отметить, что представительства и отделения иностранных некоммерческих неправительственных организаций, действующие в России, подпадают под российскую юрисдикцию, что предполагает соблюдение ими законодательства Российской Федерации", - говорится в комментарии МИД России.

http://www.asi.org.ru/asi3/rws_asi.nsf/va_WebPages/7AA8D5B043B6423344257B3D0044B3F4Rus; http://www.mid.ru/brp_4.nsf/newsline/BF33612760370BEE44257B3D002909E1
Забайкальский правозащитный центр отказался предоставить копии документов для прокурорской проверки и выдвинул ответные требования к прокуратуре: разъяснить основания для проведения проверки, указать повод (заявление, сообщение, жалоба), проинформировать, когда начата проверка организации, за сколько дней до ее начала организацию должны были об этом уведомить, в какой форме и каким нормативным актом регламентируется порядок уведомления о начале прокурорской проверки.
http://www.asi.org.ru/asi3/rws_asi.nsf/va_WebPages/DC028612C73C969744257B3D0033D9D0Rus 

Официальный представитель Госдепартамента США Виктория Нуланд назвала проверки НКО в России "охотой на ведьм". "Эти проверки, по всей видимости, направлены на подрыв гражданского общества в России", – предположила Нуланд. Гражданское общество является важнейшим компонентом жизнеспособной демократии, подчеркнула она. США по-прежнему поддерживают организации, которые желают продолжать сотрудничество. Нуланд не стала их перечислять, "чтобы не подвергнуть их опасности".

http://grani.ru/Politics/World/US/RF/m.213113.html
30 марта
МИД России расценил намерение Госдепартамента США продолжить финансирование отдельных НКО через посредников в третьих странах как неприкрытое вмешательство во внутренние дела России. "Фактически речь идет о прямом подстрекательстве известных неправительственных и общественных структур к нарушению законодательных норм, касающихся деятельности некоммерческих организаций на территории Российской Федерации", – заявил официальный представитель МИД России А. Лукашевич. Сравнение проверок НКО с "охотой на ведьм" он характеризует как неадекватную реакцию, "вызванную перекрытием каналов финансовой подпитки "дружественных" Вашингтону структур после закрытия в России представительства Агентства США по международному развитию и введения запрета на финансирование политической деятельности из-за рубежа".
http://www.mid.ru/brp_4.nsf/newsline/1CCFC9D23A9E8B9E44257B3E0028D41C 
Граждане Польши - известные общественные деятели, деятели культуры - подписали заявление в поддержку российских гражданских организаций. "Мы солидарны с теми россиянами, кто выступил в защиту оказавшихся под угрозой организаций. Мы знаем их", - говорится в заявлении. В нем упоминаются такие организации, как "Мемориал", Московская Хельсинкская группа, Комитет против пыток, Ассоциация НКО "В защиту прав избирателей "Голос", Amnesty International. "Попытки дискредитации этих независимых гражданских структур в России мы воспринимаем с тревогой". В числе подписавших заявление Анджей Вайда, Кшиштоф Зануссии, Адам Михник, Александр Смоляр, Ежи Помяновский, Тадеуш Мазовецкий, Петр Мицнер, Збигнев Глюза, Крыстына Курчаб-Редлих, Адам Данель Ротфельд и многие другие (всего 35 человек).

http://www.asi.org.ru/asi3/rws_asi.nsf/va_WebPages/0ABF2C3BB91F74F744257B400021144ARus 
