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          В дополнении (подпункт 19б), внесенном проектом закона  в  пункт 1 статьи 265  Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ), коммерческим организациям разрешается включать во внереализационные расходы при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций  расходы в виде стоимости имущества, безвозмездно переданного социально ориентированным некоммерческим организациям, включенным в реестр социально ориентированных некоммерческих организаций в размере, не превышающем 1 процента выручки от реализации, определяемой в соответствии со статьей 249 НК РФ.

Однако в пункт 1 статьи 251 НК РФ проектом закона не вносится дополнение, которое позволит социально ориентированным некоммерческим организациям, получившим безвозмездно имущество, не учитывать его стоимость при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций.  Следовательно, социально ориентированные некоммерческие организации при получении имущества безвозмездно обязаны будет включить его стоимость во внереализационные доходы и облагать налогом на прибыль организаций. 
 В статье 251 НК РФ определены доходы, не учитываемые при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций, перечень   таких доходов является исчерпывающим. 
            Норма, которая позволяет социально ориентированным некоммерческим организациям стоимость безвозмездно полученного имущества, учитываемого передающей стороной в расходах при исчислении налога на прибыль, относить к доходам, не учитываемым при определении налоговой базы по налогу на прибыль, в пункте 1 статьи 251 НК РФ отсутствует.
Подпункт 1 пункт 2 статьи 251 НК РФ (в том числе  пожертвование),  не может применяться, так как эта норма относится только   к пожертвованиям, полученным некоммерческими организации от коммерческих организаций,  переданных  последними  за счет собственных средств, то есть средств оставшихся в распоряжении организации после уплаты налогов. 
           Следовательно, если в пункт 1 статьи 251 НК РФ не включить соответствующую норму, то социально ориентированные некоммерческие организации будут обязаны стоимость безвозмездно полученного от коммерческих организаций имущества включать во внереализационные доходы и учитывать при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций. 
         В связи внесением проектом закона в пункт 1 статьи 265 НК РФ подпункта  195, необходимо внести дополнение в пункт 1 статьи 251 НК РФ. 


