· Приказ о назначении комиссии по сбору средств через ящики для сбора пожертвований
· Приказ об установке ящика для сбора пожертвований (с указанием основания установки, места установки, инвентарного номера ящика, названия и цели благотворительной программы или цели сбора средств)
· Акт об установке ящика для сбора пожертвований (со всеми реквизитами, указанными в приказе, номера приказа об установке, информацией о членах комиссии, участвующих в установке и др.)
· Акт вскрытия ящика для сбора пожертвований с пересчетом средств на месте (с указанием данных приказа, номера пломбы при необходимости и др.)
· Акт вскрытия ящика для сбора пожертвований с пересчетом средств без пересчета на месте (с указанием данных приказа, номеров пломб и данными об опломбировании специализированной сумки)
· Акт демонтажа ящика для сбора пожертвований.
· Должностная инструкция на сотрудника, выполняющего обязанности Председателя Комиссии по сбору средств через ящики для пожертвований и регламент действий в различных ситуациях
· Договор с волонтером
· Договор с партнером, предоставляющим возможность установки ящика для сбора пожертвований в своем помещении/на своей территории.
· Иные документы, описанные в проекте постановления.
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